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ATA DA SESSÃO DE ABERTURA DOS TRABALHOS DO PRIMEIRO
PERIODO DA LEGISLATURA 2021/2024. BIENIO 2021/2022.
REALIZADA NO DIA 21 DE FEVEREIRO DE 2022.

Aos 21 dias do mês de Fevereiro de 2021, às 19:00. Reuniu-se a 

Câmara Municipal de Bagre, sob a Presidencia do Senhor Vereador 
Luiz Antonio Almeida Machado, Secretariado pelos Vereadores Enzo 
Felipe Costa de Matos e Tatiane Mendes Costa, respectivamente 
primeiro e segundo Secretários. Convido aos Excelentíssimos 

senhores Prefeito Municipal de Bagre, senhor Cleberson Farias Lobatoo
Rodrigues, a tomar assento à Mesa da Casa. Declaro Aberta a Sessão 

de Abertura dos trabalhos da Câmara Municipal de Bagre período
2021/2022. Continuando solicito ao 19 Secretário a fazer a verificaçãão 
de quórum. Feita a Verificação, constatou-se as ausências dos 
Vereadores Antonio Euclizanor Alves Pantoja e Raimundo Aurenilson 

da Silva Moura. Continuando solicito ao 29 Secretário que leia a Biblia 
como de praxe nesta Casa. Lida a Biblia no livro de Crónicas capitulo
29, verso 12 e 13. Encontra-se sobre a mesa dos senhores copias da 

ATA da 49 Sessão Extraordinária realizada em 13 de dezembro de 

2021. E de acordo com o regimento interno, coloco a mesma em 

discussão, sem discussão, coloco a mesma em votação os que forem 
favoráveis permaneçam como se encontram, os contrários se 

manifestem. Declaro Aprovada a Ata. Como se tratar de Sessão de 

abertura convido ao Excelentíssimo senhor Prefeito Municipal de 

Bagre, Cleberson Farias Lobato Rodrigues a ler ou entregar a 

mensagem do Executivo ao povo Bagrense para 2022. o Prefeito 

Cleberson Farias Lobato Rodrigues da tribuna do Plenário assim Expôs 
suas metas: Excelentíssimo senhor Presidente, senhora Vereadora,
senhores Vereadores, caros senhores Secretários Municipais,
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senhorese senhoras, Primeira Dama Vania Macedo Rodrigues. 

Agradeço a Deus por estar hoje aqui à frente da Prefeitura de Bagre e 

junto com os senhores abrir os trabalhos legislativos. Nesta data 15 

de fevereiro de 2022, também é uma honra me dirigir aos meus 

conterrâneos e a seus representantes. Agradecido a Deus por estar

nesta Sessão Solene é só solene porque, legislativo e executivo não 

param. Sou testemunha que os Vereadores estiveram pelo interior do 

Município acompanhando ações e inaugurações e a gente muito se 

alegre, e aqui até cometer um pecado, muito nos orgulha ver a 

atuação dos senhores, não um orgulho negativo, mas um orgulho de 

satisfação. Aqui fazer um convite, e um convite simples, convidar a 

todos a fazer parte dessa tropa. Carinhosamente "Tropa do foguete". 

Hoje aos cinquenta e dois dias do segundo ano de mandato, posso 

dizer que os trabalhos continuam para o nosso povo. Na Saúde nossa 

UBS continua em atividade, realizando a segunda viagem do ano, com 

todos os atendimentos. Atendimento aos ribeirinhos que a gente

espera Secretário de Saúde se estenda ao longo do ano de 2022. A 

atenção a pandemia a covid tem sido nossa prioridade e de 

preocupação. Precisamos avançar no combate e por isso temos

determinado a intensificação da campanha contra a covid. Só com 

cem por cento vacinados estaremos seguros para uma vida chamada

de novo normal. A informatização de nossas estratégias de saúde já 

aconteceu, temos buscado evoluir no âmbito da gestão. No ano 

passado iniciamos o processo de informatização de modernização da 

administração e começamos pela Saúde. Hoje temos o prontuário 

eletrônico com equipamentos de informática para que o atendimento 

possa ser mais célere e possamos dar informações ao Ministério da 

Saúde com mais rapidez. Já podemos celebrar comemorar daqui a 
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pouco dias o Aniversário da nossa Cidade. Temos quatro lanchas para 

remoção da Atenção Básica, já adquirimos 25 bicicletas para serem

entregues aos Agentes Comunitário da Saúde da nossa Cidade. Bem 

como um Carro tracionado para ser entregue as Comunidade do Alto 

Jacundá e assim facilitar a mobilidade daqueles nossos irmãos. Todos

que conhecem aquela região sabem das dificuldades que eles tem em 

trafegar e hoje eles não conseguem mais trafegar pelo estado da 

estrada, fazer serviços básicos em outros Municípios. Recebemos um 

pedido de lá do alto, um quadrículo, depois pensando bem decidimos 

por um carro de tração por ser mais adequado a aquela estrada de 

terra. Na educação a gente planeja a reabertura das aulas o reinicio 

das atividades no calendário escolar. Junto com inicio das aulas,

também a qualidade da merenda escolar e melhorias da qualidade do 

transporte escolar. No inicio do ano passado implantamos a Merenda

Escolar totalmente regionalidade, uma merenda um pouco

diferenciada. Sem criticar as administrações anteriores, mas a gente

identificou que foi bem aceito e planejamos que ela permaneça com 

essa qualidade e estender a todas as comunidades rurais do nosso 

Município. Talvez não como é na cidade, em virtude da logística, mas 

com certeza de qualidade, diminuindo concentrado de sódio, mais 

natural possível, mais saudável para as nossas crianças. Junto com 

tudo isso é impossível não pensar na reabertura das Escolas, numa 

volta rápida, verificamos o quanto a Escolas decaíram por estarem

fechadas. Iniciamos as reformas das Escolas, reformas atéé o fim deste

mês concluídas. Esperamos que sejam pelo menos vinte ao final do 

ano de 2022. Não só reformadas, mas também construidas. 

Obtivemos no final do ano trinta de dezembro recursos junto ao 

FNDE, para uma Escola com cinco salas de aula, que será construída 
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na Vista Alegre. Desejando assim atender as nossas crianças e nossos 

professores com melhores estruturas. Hoje tivemos o inicio da 

Conferencia Municipal de Educação que discuti os rumos da Educação

no Municipio para o próximo triênio. Esperamos que essa Conferencia 

renda frutos que criem alternativas e soluções viáveis que possam

desenvolver a Educação do nosso Municipio. Só a Educação pode 

transformar as realidades sociais, pode gerar oportunidades na vida 

de nossos cidadãos. Falei na Conferencia e conversei conm alguns

Vereadores e com a equipe de governo também, sobrea dúvida que 

paira com relação ao Piso dos professores. A todos quero dizer aqui 

pra vocês que não deve pairar nenhuma duvida de que o governo não 

irá pagar o piso. Porque eu sim nós iremos cumprir, iremos sim 

pagar o Piso Municipal de acordo com que foi dito pelo Presidente da 

República já determinou já sancionou. No ano de 2022, concederemos 

a todos os profissionais da Educação a que são devidos os reajustes do 

Piso Salarial do Magistério. Anunciar também aqui o que já foi 

conversado com a classe da educação equipe de governos e alguns 

Vereadores, a respeito do resíduo do FUNDEB/2021. Também

estaremos pagandoo Residuo para todos os profissionais da 

educação, o montante de R$1.300,000. 00 (Um milh�o e trezentos mil 

reais). Nós não conseguimos imaginaro Município sem desenvolver a 

Educação. E ai a gente se empenha e entende que a Educação é 

prioridade pra nós. Falando sobre mais conquistas quero dizer que 

temos o Curso de Ciência Biológicas hoje já instalado em nosso 

Municipio. Já estamos com a Creche por todo Pará habilitado,

conquista que já foi anunciada aqui na Câmara, pela celeridade que 

foi dada, Bagre é um dos primeiros Municipios a serem contemplados 

com o programa Creche por Todo Pará. Será construída em nosso
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Municipio uma Creche com nove salas de aula, pra atender a 

educação Infantil. Todos sabem da deficiência que é a Educação

Infantil da primeira infância e o que isso acarreta por toda vida. É uma 

conquista que conseguimos com a parceira da Câmara Municipal de 

Bagre. Bagre está entre os primeiros quatro Municípios do Pará que 

serão contemplados com a Creche. Na Infraestrutura, demos inicio a 

iluminação da nossa Cidade, a mudança no panorama da Cidade que 

quando iluminada fica mais bonita e mais segura. O programa ilumina 

Bagre iniciou com recursos próprios. E tivemos parcerias com algumas 

empresas pudemos assim trocar toda a iluminação por iluminação de 

Lede. E identificamos as deficiências. Existem bairros e ruas que 

precisam de novos postes de expansão e já estamos solicitando a 

Equatorial. Construímos mais de dois quilômetros de pontes por todo 

nosso interior, os Vereadores estiveram visitando e podem dar 

testemunho disso. A infraestrutura é um programa que vamos

continuar em 2022, com ampliação das pontes nas mais diversas vilas

do interior do Município. Na verdade construção, reforma, e 

manutenção das pontes na Zona Rural. Assim como fazemos o aterro

na cidade, também temos o objetivo de levar essas pontes que são os 

espaços de locomoção dos ribeirinhos. Na Agricultura continuamos 

com o programa de Casa de Farinha. Adquirimos um trator, pedimos a 

Deputada Cilene Couto, mais dez Casas de Farinha. E vamos aguarda 

com que o Governo do Estado possa nos contemplar. Temos também

aqui um trator que vai ser cedido e possa auxiliar nas roças. Parceira 

para que nossos agricultores possam aumentar sua produção e 

diminuindo seus custos. Também temos assegurado uma 

Retroescavadeira, Emenda do Deputado Federal Júnior Ferrari, que 

deve ser entregue esse 19 semestre de 2022. Temos ainda o programa
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desenvolvimento de geração de renda, temos três cursos 

acontecendo: Tivemos o Curso de Capacitação em panificaç�o, 

estamos tendo o Curso de refrigeração e Curso de Manutenção de 

motos. Parceria com o SENAI, FAEPA, SENAR. Já deve estar chegando

também, ao final desses cursos que funciona nessa carreta, os 

técnicos do SENAR que viram estar conversando com a gente. A gente 

capacita por entender poderemos estar gerando desenvolvimento. 

Também temos já pronta uma Sala denominada Sala do 

Empreendedor em parceria com o SEBRAE. Esperamos que renda

frutos fere renda aos micros empreendedores Bagrense. Em fim meus 

amigos minhas amigas, muitas já foram as conquistas, no ano de 

2021, realizamos muitos e conquistamos muita coisa. E tudo isso foi 

possível porque vocês estiveram lado a lado. Lembro-me de ter falado 

isso: O Prédio da Câmara, o Prédio da Prefeitura, não poderia ser 

construído em uma posição mais adequada. Lado a lado, mão dupla, 

Executivo e Legislativo. E assim que eu penso, é assim que em quer 

ser, é assim que eu penso que a administração deve caminhar, com o 

pensamento do desenvolvimento. Asfaltamos uma das maiores

Avenidas do nosso Município da nossa Cidade a Avenida Fernando 

Guilhon, também conquista do nosso Governo. Vamos ter também

Wi-fi na praia da costa e a gente espera Pastor Gesaias, estender essa 

internet até o Bairro da Vila nova de Bagre. Pensamos no 

desenvolvinmento não só da Cidade mais do interior também.

Solicitamos ao Secretário de Saúde a viabilidade de mais postode

Saúde. As lanchas que serão adquiridas serão para garantir aos 

ribeirinhos translado de doentes com urgências de saúde para Bagre,

ou removidos para Breves. Finalizando aqui quero dizer pra vocês que

encaro esse cargo de Prefeito com a missão de abraçar a esperança e 
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levar a todos as pessoas do nosso Município, o que elas merecem de 

melhor. Na Educação, na Saúde, na Cultura, na Segurança, no cuidado

Social, na Agricultura, na Geração de renda, buscando desenvolver

oportunidades para todos. No campo, na Cidade, aos Jovens, idosos,

os homens, as mulheres e principalmente olhar com carinho as nossas

crianças, futuro do nosso Municipio. Juntos iremos fazer essa

transformação acontecer. Fazendo certo, do jeito certo, pensando 

sempre no melhor pras pessoas. Por fim mais uma vez quero convidaar 

todos a fazer parte dessa nave essa nave fantástica que é esse 

governo que é essa administração. Convido a todos afazer parte da 

tropa do foguete. Pois todos sabem né isso Enzo? "FOGUETE NÃO 

TEM RE", é pra cima sempre. Um forte abraço a todos. Ouvimos as 

palavras do Prefeito e sua Mensagem ao povo de Bagre. E agradecer 

pela mensagem Prefeito. O senhor está de parabéns e estamos juntos,

para que o nosso Municipio continue crescendo. Quem ganha com 

isso é nossa população. Como se trata de Sessão de Abertura está 

franqueado à palavra aos senhores Vereadores. Com a palavra o 

Vereador Vanivaldo. O Presidente solicitou o registro da presença do 

Ex-Vereador Delson Costa na Sessão. Boa noite senhor Presidente, 

boa noite senhores Vereadores, nosso Prefeito Clebinho que nos 

honra com sua presença, 19 Dama Vania Macedo e a todos os 

Secretários de Governo, cumprimentar a todos em seu nome. Ex- 

Vereador Delson Costa. Pastor da Vila Nova, sua presença nos honra.

Primeiramente agradecer a Deus por nos conceder mais uma vez 

estarmos reiniciando nossos trabalhos. Ele éo doador da vida, sem 

Ele não estaríamos aqui. Prefeito dizer ao senhor que o parabenizo 

pela condução do nosso Município. Estive esta semana com o 

Vereador Nildo Oliveira e vi as obras construídas pelo interior, no 
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Mocajatuba, loias, Joapi, e Água Preta. As Escolas e reformas das 

Pontes. Inclusive comentado pelo Pastor do Joapi, que foi a Ponte

mais bem preparada. Parabenizei o Nildo era ele que estava 

fiscalizando a obra lá. As obras estão bem feitas você esta de 

parabéns. Esse é compromisso que o senhor esta cumprindo. Que nós 

continuemos de mãos dadas fazendo o que é o bom para a população. 

Não se esquecendo dos ribeirinhos, com as dificuldades que eles têm. 

Conte conosco, com o meu trabalho. Muito obrigado. Ouvimos as 

palavras do Vereador Vanivaldo e a palavra continua franqueada. 

Com a palavra o Vereador Paulo Enildo. Agradecer primeiramente a 

Deus pelo dom da vida, pela oportunidade de estarmos vivos. Eu Dar 

minha boa noite ao senhor Presidente, 19 e 29 Secretários, ao 

Foguetinho Clebinho meu amigo, meu irmão. Aos demais Vereadores, 

quero dar meu boa noite as mulheres, minha presidente de Partido,

Ex-Vereadora, Ex-Prefeita, é muito cargo, Telma Sena, 19 Dama deste 

Municipio, em nome destas duas pessoas quero dar minha boa noite

a todas. Aos homens em nome do Ex-Vereador Delson, do Secretário 

de Saúde Expedito, da minha boa noite. A volta dos nossos trabalhos 

é muito importante, ver a parceria que temos, quando o Prefeito

falou aqui nesta Casa pela primeira vez; Que devíamos andar de mãos 

dadas. Essa parceria é muita forte e nós pregamos sempre essa 

parceria. Fazer acontece e juntos e ter as conquistas. Conquistas não 

para nós e sim para o nosso Povo. Dizer pra você Prefeito que essa 

parceria vai continuar. Como líder do governo nesses dois anos o que 

podemos temos feito, para continuarmos a união dos Vereadores.

Para que a gente possa junto com você, mais e mais conquista para o 

povo. Eu sempre digo que você é muito humilde quando fala de 

obras, comentei também que quando saímos de recesso é para visitas 
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e buscar mais qualidade de vida ao povo. Foi o que vi por todos os 

Vereadores quando ficamos ausentes do trabalho em plenário. Mas 

nos encontrávamos quase todo dia na casa do povo. lIsso demonstra 

compromisso, demonstra união. Vimos esses dias que você Prefeito, 

não tem esse recesso, trabalha direto, viaja direto. Vamos criar aqui,

um recesso para b você de uns dez dias. Mas essa volta sua traz as 

conquistas, temos acompanhado nas redes sociais, conquista da nossa 

água, nas viagens com o Governador, observei que você não é só um 

aliado do Governador, você é um amigo do Governador, é isso pra nós 

é muito importante, Sabemos do olhar do Governado é diferente para 

Bagre, pela parceria com você. Ent�o dizer que esta Casa vai continuar 

junto com você e acredito que não tem mais quem ainda falta segurar

ou entrar na nave junto com o foguetinho, se deus quiser logo todos

vão estar juntos, todos votando sim, para que a gente possa fazer o 

melhor para o nosso povo de Bagre. As obras estão acontecendo, 

qualidade das obras a gente está vendo. Agradecer ao Presidente da 

Câmara, ao Vereador Vanivaldo que nós acompanhou sexta-feira para 

o interior, alguns Vereadores que não puderam ir mas estavam aqui 

na Casa do povo. Isso mostra que somos unidos, quando uns viajam

outros ficam, mas no final, tudo aquilo que a gente faz é pro bem 

estar do nosso povo. Eu dizer a você, vamos continuar com essa 

pegada, fazendo o melhor que a gente pode. Foguetinho não tem ré, 

nem rabudo. Conte com a gente Prefeito, e obrigado. Ouvimos O 

Vereador Nildo e vamos ouvir em seguida o Vereador Marlon Pantoja.

Boa noite senhor Presidente, boa noite senhores Secretários, boa 

noite nobres Vereadores, Boa noite Secretários de Governo, em nome 

da Secretária Telma Sena a todas as mulheres, 19 Dama, e em nome 

do meu amigo e Ex-Secretário, Vereador, Vice-Prefeito Delson Costa
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deseja uma boa noite a todos os presentes. Agradecer primeiramente 

ao poderoso Deus, por estarmos aqui. Agradecer aqui a presenta do 

nosso Prefeito Clebinho, grande homem que tem feito muito pelo 

nosso município e continua fazendo. Venho somente senhor

Presidente para agradecer a parabenizar e são tantas as qualidades da 

equipe de governo, que se fosse listar aqui a gente ia passar a noite

toda e não findava. Mas parabenizar o Secretário de Saúde, o qual 

tem se empenhado bastante, trabalho com afinco, com garra, com 

determinação. Parabenizar também nosso Secretário Silem, que tem 

se empenhado bastante somando com o governo, fazendo os 

trabalhos sociais ai que nosso povo precisa. Cleiton, seu Roberto, Gil, 

cheios de qualidades que só tenho que parabenizar. E que este 

Vereador está sempre presente e a disposição dos senhores. 

Parabenizar o meu amigo Neco Costa pelo belo trabalho que vem 

realizando, sei que não é fácil e muitas pessoas não entendem. Mas 

nossa orla tá ficando bonita. Ao nobre amigo Secretário de Obras que 

não se encontra aqui, mas transmitir a ele que sabemos que tem se 

empenhado e que de inverno não é fácil. Resumindo é só agradecer e 

parabenizar a tropa do foguete, pessoa comprometida com o povo 

Bagrense. A cada dia fazendo o melhor. Prefeito você aquié

indiscutível meu irmão. Dizer que esse Vereador está a sua disposição. 

Você tem buscado muita coisa por Município. Reafirmar meu irmão, 

estou a sua disposição pro que der e vier. E muito me orgulha fazer

parte dessa tropa, da tropa do foguete. Que defendo onde quer que 

esteja e falo, elogio, propago tudo que você trem neste Município. 

São muitas coisas realizada, dessa forma vamos fazer um Bagre, 

"cidade do futuro" Obrigado e que Deus abençoe a todos. Ouvimos o 

Vereador Marlon e vamos ouvir o Vereador Manoel Vicente. Boa 
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noite Presidente, boa noite senhores Secretários, nobres Vereadores 

minha boa noite. Agradecer a Deus todo poderoso por estar aqui mais 

uma vez. Agradecer aqui também a presença dos amigos Secretários 

do Governo, Silem, Roberto, Cleiton Maia, Telma Maria Moraes de 

Sena, nossa 19 Dama Vania Macedo, Gil, Didi, Vicente de Paula,

Maurinho, Neco Costa, Expedito, Delson aquele abraço, Pastor, loiô, 

Irmão ai presente e o filho mais velho do Enzo, boa noie a todos. Com 

muito orgulho hoje prefeito venho nessa tribuna, Ihe parabenizar pelo 

que nós no inicio do mandato sempre comentamos, o senhor com 

esse caminhão, n�o é caminhão é uma carreta de obras em nosso

Municipio hoje, se orgulha, como disse Prefeitoe amigo, que esse seu 

projeto a gente sempre comentava né. A equipe de o carvão molhado

um dia iriamos chegar lá e graças a Deus chegamos e a Cidade mais 

linda do mundo. Dizer Prefeito que hoje, temos essa parceira comn o 

executivo. Essa parceria o senhor sempre vai ter, o senhor pode crer 

que hoje a Câmara tá quase cem por cento nessa tropa do foguete. E 

nós esperamos também, Prefeito que daqui pra frente é só união e 

trabalho e seriedade. Pode contar aqui conosco com o poder 

legislativo, com o Vereador Vicente Câmara que jamais vai medir 

dificuldades para estar Ihe ajudando aqui. Também gente agradecer a 

todos os Secretários pela maneira de como estão nessa equipe

ajudando o Prefeito. E no mais Prefeito só agradecimento mesmo. E 

dizer assim como o Governador fala: "Vamos trabalhar" Ok! Um forte 

abraço e boa noite a todos. Ouvimos as palavras do Vereador Vicente,

com a palavra o Vereador Leo da Pesca. Senhor Presidente, senhores

Secretários, senhor Prefeito, nobres colegas Vereadores, Secretários 

Municipais, 19 Dama, amigos presentes, Quero agradecer a Deus por 

mais um ano e estamos abrindo nossos trabalhos. Nessa união, nessa
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harmonia, nessas conquistas temos tido. Ano 2021 muitas obras, 

obras de qualidade, tudo em beneficio do povo. Senhor Prefeito

muito obrigado, eu quero lhe parabenizar pela harmonia que você 

tem com esse poder. Todo mundo trabalhando a sua maneira, 

Secretários trabalhando de sua maneira, Vereadores todo mundo

fiscalizando. Levando os problemas pra você e você resolvendo da 

melhor maneira possível que pode. Eu só tenho que Ihe agradecer e 

Ihe dizer, que Deus Ihe conserve com muita saúde, para que juntos

possamos fazer mais e mais pelo povo de Bagre. Essas são minhas

palavras de gratidão e vamos trabalhar Prefeito, obrigado. Ouvimos o 

Vereador Leozinho e vamos ouvir a Vereadora Tatiane. Boa noite 

meu Presidente, aos demais Vereadores boa noite. A todos os 

Secretários que nos prestigiam nessa noite. Ao Prefeito minha boa 

noite. Em nome de a professora Telma cumprimentar todas as 

mulheres aqui presentes. 12 Dama. Agradecer ao meu marido que não 

perde uma sessão, mesmo quando não venho. Agradecer a Deus pelo 

privilegio de estar com vida. Honras e Glórias sejam dadas a Ele. 

Porque e Ele que domina sobre todas as coisas. Deus é Onisciente, 

Onipotente e todo o realizar está em suas mãos. Sou grata também 

pelo Dom da vida. As minhas palavras vão ser bem breves. Eu sempre 

gosto de anotar algumas fala dos colegas, e o Nildo sempre fala a 

respeito do povo. Em beneficio do povo, em prol do povo, a união 

dessa casa, e eu posso ver realmente que isso tem acontecido. As 

reuniões que são feitas sempre são visando melhorias para o povo. 

Isso é um ponto positivo que vejo dentro desta Casa. A respeito do 

que falam ai fora a gente tem uma visão totalmente diferente. Entãão

parabéns a vocês, realmente pelo pouco que vocês podem tem feito

pelo povo. Agradecer ao Prefeito, o ano passado eu fiz um 
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requerimento e esse requerimento foi aprovado e o Prefeito liberou e 

hoje temos uma Ponte de Qualidade como os colegas puderam ver no 

Joapi. Agradecer ao meu líder Nildo Oliveira que sempre chamava ele 

e falava a respeito da ponte, então isso pra mim é um privilegio. Não 

estava no governo, mas, fui atendida e isso é motivo de muita alegria. 

E eu sempre falo se for a prol do nosso povo sempre pode contar

comigo e hoje eu quero Ihe parabenizar e agradecer por isso. O 

Prefeito falou a respeito da Educação. A gente que é mae, tia. Eu 

tenho uma filha que hoje tá saindo do ensino fundamental e a 

educação muito me preocupa. Eu sempre questionava a respeito de 

políticos que sempre levavam seus filhos pra estudar fora, pra estudar 

no ensino infantil e fundamental. E me perguntava. Porque não 

trazer um ensino de qualidade pro Municipio? Porque os filhos deles 

tem esse acesso os nossos não? E hoje eu louvo a Deus que hoje a 

gente ver professores que realmente são capacitados. Os cursos que 

estão vindo pra Bagre, Ciências Biológicas, Pedagogia, Geografia, 
Matemática, visam capacita cada dias mais nossos professore. Isso é 

positivo. Prefeito falou que ele quer uma Educação de qualidade, 

não só na Cidade, mas também no interior, isso muito nos alegra. Que 

não fique somente em palavras, mas que de fato essa Educação, 

alcance todos os lugares de Bagre. Disse que Quando você trás uma 

educação de qualidade você transforma a vida. Isso é verdade, você 

gera seres pensantes, vocë gera pessoas conm uma visão maior. Hoje 

vemos alunos de bagre que cursam até o Ensino Fundamental e saem 

daqui e voltam um dia formados. Eu trago comigo dois exemplos que 

estudaram comigo que é Vanessa Macedo e Glaucia. Eram aluna

excepcionais gente na sala de aula. Quando elas terminaram o 

Fundamental elas foram em busca de novas oportunidades. Hoje a 
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Glaucia não está em Bagre, mas a gente vê a Vanessa morando em 

Bagre. Então Prefeito quando você fala em trazer uma educação
padrão de qualidade issp me alegre muito porque eu sou mãe. Hoje 

minha fila não pensa sair de Bagre ainda, ela tem muito medo, ela não 

quer sair de Bagre. Se Bagre tiver uma Educação de qualidade, 

oferendo cursos pra Sofia ficar aqui, então isso é muita alegria para 

gente. Tenho certeza que pra muitos pais também. Assim Prefeito que 

você possa cumprir que as aulas presenciais voltem, nossos filhos

estão precisando. Graças a Deus o Arlindo faz aula particular ele já 

sabe ler, mas ele precisa voltar a ter esse convívio escolar. Essa 

merenda regional qualidade que o senhor fala, parabéns, parabéns
também as pessoas envolvidas, a Secretária de Educação, que isso 

persista. Parabéns Secretário de Saúde Expedito, sempre tem nos 

atendido muito bem, a gente vê as pessoas falando eu até, brinco 

com os colegas aqui que eles defendem muito o senhor, vou usar uma 

expressão aqui. Que o Expedito é o cara. É isso, é visando o povo. Não 

visando somente salário, cuidando bem do nosso povo. Bagre é o 

nosso povo. Sou filha de Bagre, meus pais moram em Bagre. Quando

você trás melhoria para Bagre tem nossos parabéns. Aos demais

Secretários também nosso parabéns. Houve um problema no som. 

Terminando com o que o Prefeito disse. "A educação pode muar a 

realidade". Realmente a educação poder mudar realidades. Que nós 

possamos nesta Casa trabalhando juntos em prol do nosso povo a 

cada dia. Muito obrigada e minha boa noite a todos. Ouvimos a 

Vereadora Tatiane e vamos ouvir o Vereador José Oliveira Souza. 

Senhor Presidente, senhores Secretários, senhores Vereadores. 

Excelência Prefeito minha boa noite, nesse momento gostaria de 

cumprimentar as pessoas que nos prestigiam aqui nessa Casa. Nossos
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Secretários, meu amigo Delson Costa, Pastor, nossa 12 Dama. Abraçar
a todos e dizer que é um momento importante e resta agradecer a 

Deus em primeiro lugar por estarmos aqui. E com sua permissão. E 
dar boas vindas a mais um período junto aso colegas Vereadores. 
Dizer que iniciamos com desafios, nós não paramos, nós só 
continuidade aos desafios que são todos os dias, que vamos às lutas. 
Os problemas vão surgindo e os desafios vão sendo sanados. Dizer
senhor Prefeito, que a felicidade é muito grande de tê-lo aqui. E ouvir
atentamente aqui a sua fala. Anotei algumas coisas e outras n�ão 
porque foram tantas. Mas, gostaria de parabenizar vossa Excelência, 
por ter vindo até aqui, por ter tido essa coragem, essa 

disponibilidade, de vir aqui a público e dizer do empenho do seu 
governo. Falar das obras, falar dos seus sonhos, dos seus sentimentos 

quanto Prefeito deste Município. Dizer que é muito importante e 

quem o dera que o Povo estivesse aqui pra ouvi-lo. Que você leve 

sempre esse sentimento de governar pro povo, governar paras as 

pessoas que mais precisam. Quando vossa Excelência fala que seu 

objetivo é estender seu governo as familias que mais precisam, isso 

nos alegra como falou a Vereadora Tati. Quando fala de dar algo prop 
povo, isso nos trás um despertamento, traz animo para que possamos 
a cada dia estar junto desse governo. Dizer que muito me alegre estar 

aqui fazendo parte da tropa, fazendo parte desse time, é um time que 
é pra frente, que é pra cima. Quando o senhor fala aqui da 

expectativa do seu governo, isso nos trás segurança, em saber que 
nossos pedidos serão atendidos. E quero aqui também agradecer 
senhor Prefeito e aos nobres Vereadores, por terem votados em meus 

requerimentos. O qual um já foi executado, já está pronto, que a 

Ponte da Vila Monte Sinai, no Mocajatuba. Está pronta e foi um 
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requerimento nosso aqui, com o apoio dos Vereadores. Parabeniza-lo

pela forma de como administrar, como conduzir nosso Município. 

Falar que quando você fala das suas perspectivas, isso nos assegura

mais uma confiança, em fazer mais, em buscar, mais em fiscalizar 

mais. Isso diminui em nós um resíduo de intriga. E de implantar cada 

vez mais a união, cada vez mais o amor. Como se trata de uma Sessão

de abertura a gente pode falar dos nossos sentimentos dos 

sentimentos que temos em fazer um bom governo juntamente com 

vossa Excelência. E me dirijo aos colegas Vereadores para dizer. Esse 

Vereador está aqui caro colegas a disposição pra votar as nossas 

matérias que são de interesse do nosso povo, dos nossos Munícipes. 

Contem este Vereador. Muitos desafios. Quando o Prefeito fala de 

vinte escolas em 2022, Ela não está aqui talvez por causa da 

Conferencia, e deixar aqui meus parabéns, a Professora Elianethe 

Secretária de Educação. Parabenizar ao Prefeito pela mensagem dessa

noite, ao Secretário de Saúde pelo empenho, pelas ações de saúde 

com a UBS. Eu acompanhei uma viagem dessas, e vi o resultado 

dessas ações. Ao Secretário e toda equipe parabéns. Todos entram de 

recesso, a Saúde não. A todos do governo, ao nosso Presidente que 

tem conduzidos bem a esta Casa. Dizer por fim Prefeito, e aos 

Vereadores, que a alegria de estar nesse time é muito grande. Se ano 

de 2021, alguém dizia que o Pretinho tá chegando ou tinha que parar,

eu acho que no ano de 2022, Prefeito, tem que se acostumar. Porque

se eu embarquei no foguete, não espere eu frear, não espere eu 

recuar, daqui é pra frente, pra cima, porque não tem volta. 

Parabenizar aqui a 13 Dama, tenho acompanhada suas ações e ouvido

testemunhos atuação de nossa 12 Dama, que tem ido aos nossos 

ribeirinhos, pessoas humildes. Pedir a Deus saúde, para buscar fazer
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mais e mais e dizer como o Prefeito diz: "Bagre a cidade mais linda do 

mundo". Que Deus nos abençoe e um forte abraço. Ouvimos o 

Vereador José Souza e a palavra esta com o 19 Secretário Enzo. Boa 

noite a todos, gostaria de cumprimentar meus colegas Vereadores, O 

Prefeito, que esta conosco na nossa primeira Sessão. Cumprimentar a 

todos os Secretários presentes, não mencionarei os nomes porque 

vou me alongar muito e vocês estão com sono. Meu irmão Arlindo

que sempre me acompanha. Dizer que é uma honra muito grande 

estar aqui hoje, nós tivemos um pequeno período de férias, mas a 

gente nunca para, a gente sempre vai atrás do que está faltando, pra 

melhora da nossa Cidade. muito bom ver a Câmara ao lado da 

Prefeitura, assim como uma mão lava a outra, os Vereadores estão ao 

lado do Prefeito. Que caminhemos juntos com só objetivo de muito 

mais fácil chegar. Essa união é muito importante, assim como a 

Vereadora Tati disse, nunca um Prefeito olha tanto pra juventude 

como o Prefeito Clebinho olha. Eu como jovem estudante, acho isso 

muito importante. Pontes estão sendo construídas em Bagre, Bagre 

realmente esta se tornando a Cidade do Futuro, em termo de 

infraestrutura, projetos. Quero que o senhor saiba Prefeito que o 

senhor pode contar comigo, projeto que for preciso aprovar o você 

tem meu apoio aqui na Câmara. E isso certamente ocorre com meus 

colegas. Os requerimentos que vierem para somar, para levar o Bagre

mais pra frente, vamos votar favorável. Vamos pra cima que foguete

não tem rá. Boa noite a todos. Ouvimos o Vereador Enzo e quero

convidar o 19 Secretário para assumir que quero usar a palavra um 

pouquinho. Vereador Enzo, Vereadora Tatiane, senhores Vereadores, 

boa noite. Prefeito Clebinho boa noite. Boa noite meu parceiro e 

amigo Delson Costa. Assessores do nosso Prefeito, Boa noite Pastor,
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nossos Secretários boa noite a todos. 19 Dama Vania Macedo boa 

noite, o que o Vereador Pretinho falou é verdadeiro, você está de 

parabéns sempre fazendo pelas pessoas mais necessitadas. Quando a 

gente assume uma administração e cuida das pessoas é a melhor

coisa que tem. Você está de parabéns. Todos os Secretários quando a 

gente liga não temos dificuldades do que está no alcance a gente 

consegue tocar o barco. Quero agradecer por isso, pela parceria de 

cada uma e dizer a todos que a gente não pode muito, mas o 

pouquinho que a gente pode a gente esta a disposiç�o de vocês. 

Parabéns Prefeito pela mensagem, isso faz com que a gente continue

a creditando que as coisas podem ser melhores. Ouvimos suas 

palavras com atenção, fico feliz, mérito pelas coisas que já 
aconteceram em 2021 e vão acontecer mais e mais em 2022. Continue

assim Prefeito, ouvindo e buscando o melhor pro nosso Município. 

Isso é importante, isso faz a gente ser grande, quanto mais a gente

faz, quanto mais a gente fica feliz. As pessoas ficam felizes quando

recebem um beneficio que vem da administração. Então você esta de 

parabéns, continue ai nessa batalha. Quero dizer para o senhor que a 

Casa tendo eu como Presidente estamos a sua disposição, sempre que 

for pro bem da população nós vamos estar aqui de braços abertos

fazer o que tiver que fazer. Quero agradecer aqui a cada Vereador

pela parceria. A gente tem a amizade e tem sido fácil conduzir. Não 

temos dificuldades de falar com os Vereadores, toda vez que viemos

aqui na Câmara, tem dois, tem três, tem quatro e a gente sempre

conversando. Aquilo que a Vereadora Tati falou, conversando e cada 

buscando o melhor pro seu eleitor. Quem ganha com isso é 

população. Então Vereadores vocês estão de parabéns. Quero dizer

que na medida do possível o que puder fazer por vocës vou estar ai 
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pra fazer. Vocês sabem que a gente não pode muito, mas vamos 

tocando as coisas. Que Deus nos abençoe que Deus cuide de cada 

uma de nós. Que nós agentes públicos, agentes políticos, da proteção

de Deus. Porque pra muitas pessoas o que a gente não faz é porque a 

gente não quer, e não é verdadeiro. Quem dera que a gente pudesse

sempre fazer o que as pessoas vem e buscam com a gente. Mas, 

infelizmente a gente tem limites. Que Deus nos dê sabedoria, nos dê 

paciência para que esse ano de 2022 possamos continuar juntos 

aprovando requerimentos que irão beneficiar o povo do nosso 

Município. O Prefeito falou da Creche, que nós saímos na frente, isso 

aconteceu por causa da nossa parceria, pelo empenho e vontade dos 

nossos Vereadores. Quero dizer que quero continua sendo parceiro da 

administração e parceiro dos Vereadores. Muito obrigado. O Prefeito 

vai usar maia um pouco a palavra. O foguetinho vai quebrar mais uma 

vez o protocolo. Isso pra dizer que provavelmente essa semana o 

nosso Governador Helder Barbalho, deve está publicando no Diário

Oficial o Tão sonhado Sistema de Abastecimento de Água. Onze 

milhões, sendo cinco milhões na primeira parcela. Um forte abraço a 

todos. Não havendo nada mais a tratar, convido a todos os 

Vereadores para a 28 Sessão ORDINÁRIA do dia 28 de Fevereiro do 

corrente mês. Está encerrada a Sessão. 

Plenário da Câmara Municipal de Bagre, 21 de Fevereiro de 2022. 

Luiz Antonio Atda Machado
Presidentel 
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